

## INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE HUICHAPAN FORMATO DE OFICIO DE COMISION - COMPROBACION DE GASTOS



## DATOS DE COMISION

NO. OFICIO: SAF/1661/010917

DEPARTAMENTO: Subdirección de Administración y Finanzas

FECHA: Viernes 01 de sep, 2017

EMPLEADO/S EN COMISION	L.C. ROBERTO GONZÁLEZ VARGAS SUBDIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS
LUGAR DE LA COMISION	PACHUCA, HGO.
FECHA DE LA COMISION	Martes 29 de ago, 2017 A Martes 29 de ago, 2017
NUMERO DE DIAS DE COMISION	1
MOTIVO O TRABAJO A DESEMPEÑAR	ASISTENCIA A LA JUNTA DE CONSEJO DE ITESHU
PARA DAR CUMPLIMIENTO A:	Proceso Estrategico: Administración de Recursos   Proceso Clave: Administración de Recursos Financieros   Num. Meta: 1   Acción:   Actividad: 1.2 Elaboración y Entrega de información financiera mensual, trimestral, anual
RESULTADOS OBTENIDOS	ASISTENCIA A LA JUNTA DE CONSEJO DE ITESHU

DATOS DE COMPROBACION

**FACTURA FECHA** 

**EXPIDIO** 

CONCEPTO

TIPO

GASTADO

2017-08-29

SERVICIOS GASTRONOMICOS CHE TACO SA DE CV

**FACTURA** 

VIÁTICOS N3 ZONA I ESTATAL MAS DE 24

100.00

**GASTO TOTAL** 

\$ 100.00

IMPORTE TOTAL GASTADO \$100.00

RECIBÍ DE: INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE HUICHAPAN, LA CANTIDAD DE \$100.00 ( CIEN PESOS 00/100)

L.C. ROBERTO GONZÁLEZ VARGAS SUBDIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

nombre y firma

RECURSOS FINANCIEROS

QUIEN RECIBE

Nombre Completo

Puesto

c.c.p. SubDirección Administrativa c.c.p. Dpto. Rec. Humanos c.c.p. Dpto. Rec. Financieros

c.c.p. Archivo

Pg 1 de 1

(01505